

亚青会前最后一次测试赛结束,钟山国际高尔夫球场万事俱备

8月18日,等你来看高尔夫

亚青会高尔夫比赛将于2013年8月18日-20日举行,赛场在南京钟山国际高尔夫北18洞。据悉,将有来自18个国家和地区的46名高球选手参赛。昨天,南京钟山国际高尔夫场馆团队第三次测试赛开打。

场馆团队相关负责人自信地表示:“这是赛前最后一次测试赛,我们把赛事运作的各个细节都过了一遍,非常顺利。”工作人员表示:“希望选手发挥出色,让南京市民看看亚洲高尔夫选手的球技。”此外,亚青会高尔夫比赛的售票信息请关注亚青会官网。

球场很好 12小时演练很成功

2016年里约奥运会,高尔夫球是正式比赛项目。南京亚青会和南京青奥会,该项目将提前亮相。由于各方面条件出色,南京钟山国际高尔夫成为亚青会的比赛场地。

据了解,南京青奥组委认为,钟山国际高尔夫具备的国际水准的软硬件条件,满足了国际大赛所需要的一切一流条件。钟山国际高



钟山国际高尔夫场地条件一流 资料图片

夫工作人员说:“我们是‘中国十佳球会’、‘中国最具影响力十大高尔夫球场’前三甲,拥有27洞国际锦标赛事球场;距青奥村、市区、禄口机场都相当便捷,是典型的市区球场。目前北18洞国际锦标球场(亚青会和青奥会高尔夫赛场)已完成提档升级,我们将以国际级标准迎接亚青会的到来。

昨天的测试赛,从早上5点半的晨会到下午5点半的团队总结,整整12个小时,运行团队负责人说,“测试赛的亮点可用‘全真’两字概括。

完全相同的赛时运行时间,模拟运动员的数量与报名人数相同。这是赛前最后一次,也是规模最大的一次测试赛,我们把赛事运作的各个细节都过了一遍,以确保比赛时万无一失。”

球童敬业 搽很厚的防晒霜

昨天的测试比赛结束时,诸多记者静候在混采区,一来对参与模拟演练的选手进行采访,二来也是

配合该场馆媒体条口演练。当模拟运动员到来后,服务的球童则回去,他们身着天蓝色上衣,格子中裤。他们是钟山国际高尔夫的自有球童,担任亚青会场下球童服务。每天近5小时的比赛,每位运动员身边都会有一位形影相随的球童。

最近,南京天气异常炎热,拖着十多公斤重的球包,走了近5个小时,所有的球童都是汗流浃背,不过依旧精神奕奕。“累吗?”一位记者问道。“比赛时我们要连续服务4天呢,这才一天。”一位男球童笑着说。“是否能适应高温?”一位叫李卉的女球童答道:“已经习惯了”。李卉说,“我们下场前都会搽很厚的防晒霜进行防晒,虽然只能起到一些效果,但我很热爱这份职业,只好牺牲一点啦。”

据了解,从今年年初开始,钟山国际高尔夫便组织球童进行集训,每天至少背着20多斤重的球包走完南京钟山国际高尔夫的北18洞球场,约9.5公里长。临近比赛的前一个月,训练强度又加码,上午改为跑步行军5公里,下午继续背包服务。他们中几乎所有人的脚上都有水泡、血泡。

此外,目前所有的集训全部采取全英语服务,这都是为了比赛时能够更好地服务来自亚洲各国的选手。

本版撰稿 现代快报记者 韩飞周游



观赛指南

1.何为18洞比杆赛

亚青会高尔夫球赛为18洞比杆赛。每个洞都由发球台、球道、果岭组成,中途会有沙坑、长草、湖水等障碍。运动员在发球台开球,最后在果岭上将高尔夫球推球入洞。这一过程使用的杆数即为该洞运动员的成绩,18洞每洞依次击球,累计18洞的杆数即为一场次18洞比赛成绩。

三天成绩累计的总杆数即为参赛运动员本次高尔夫球竞赛的最终成绩。男子女子分别评选出前三名。

2.请注意观赛礼节

亚青会高尔夫比赛日,每天8点开赛,预计下午两点半比赛结束。可以固定在一个球洞观看每组运动员经过此洞时的精彩表现,也可以跟随自己喜爱的运动员每洞观赛。出门前,要做好防止晒伤的准备。另外,观看比赛,上身需要穿着领T恤,下身休闲裤,休闲运动鞋,请勿穿牛仔裤或高跟鞋入场。

观赛过程中,请把手机设为震动,运动员击球时,保持安静,不说话,不接电话,不用闪光灯,不用有声相机。这是对球手的一种尊重。



福彩专版

双色球头奖井喷持续 江苏彩民连摘巨奖

8月1日晚,双色球第2013089期开出一等奖14注,单注奖金615万元,花落9个省市,其中四川彩民中出3注,成为头奖中出最多的地区。江苏、河北和福建彩民分别中出2注,山东、重庆、湖南、陕西和浙江彩民各中一注。江苏中得的2注头奖均产生于苏州,分属两个福彩销售点。一张中奖票售出于苏州市工业园区玲珑大厦邻里中心32051328福彩点,售出时间为8月1日18点05分10秒。这是一张自选8+1的红球复式票,投注金额56元。该中奖彩票除中得1注头奖,还中得12注三等奖,15注四等奖,总奖金619万元;另一张中奖彩票售出于苏州新区淮海街2号32051216

福彩站点,售出时间为8月1日上午7点30分54秒,为一张自选红球胆拖投注票,投注金额40元。该票中得1注头奖、9注三等奖、9注四等奖、1注五等奖,合计奖金618万元。

8月4日晚,双色球第2013090期头奖继续发力,井喷46注,单注金额388万多元。江苏彩民狂揽26注头奖,其中,有23注为人所中,该彩民将揽获奖金8930万多元。这是江苏双色球游戏历史上一人中得的最高奖金。另20注分别为江西5注,湖南3注,北京、天津、浙江、山东、重庆、河南、广东、广西、西藏、陕西、青海、深圳各1注。

本期江苏中得的26注头奖出自南京、徐州和南通三地。南通市如

皋如城镇32060453站点是23注头奖产生地,中奖彩票售出于8月4日19点43分,这是一张1注号码打了23倍,票面金额为46元的单式票,该彩民将获得奖金总额8930万多元。南通中出的另1注头奖产生于南通市海门镇拥军路32060729福彩点,中奖彩票为一张4元2注单式票,其中的第1注中得当期一等奖。南京中出的一等奖产自南京溧水拓塘填老街文化宫对面的32011482福彩点,中奖彩票为一张10元单式票,其中的第3注中得一等奖。徐州中出的一等奖产自徐州和平新村西街8排18号32030319福彩点。中奖彩票也是一张10元单式票,其中的第1注中得当期一等奖。

苏福

随着彩票市场的不断发展,各玩法都拥有了相对稳定的群体,尤其是双色球彩民队伍最为庞大,而彩民购彩也正日趋理性,在经济上他们量力而行,在投注上他们各用各招。目前彩票的投注方法主要有单式、复式和胆拖。而倍投则是指在选择了基本的投注方式之后进行的加倍投注。单式投注是目前多数人采用的一种投注方式,2元、4元或10元,讨个彩头,碰碰运气。而选择复式和胆拖的彩民一般喜欢研究彩号,这两种方式一旦中得大奖将会成串中奖,使奖金数更为可观。据统计,至2013090期,江苏今年已中出双色球一等奖65注。

福彩公告牌

连云港福彩中心 慰问东海一伤残军人

八一建军节,为表达对革命军人的敬意和关心,7月30日,连云港市福彩中心工作人员与市边防支队战士、连网记者、网友一行来到了东海县第一人民医院,看望今年65岁的退伍伤残军人刘老,并为其送去了5000元的节日慰问金。

1968年,刘老参军,在湖北工程队服役,由于长期高负荷室外工作,风寒入侵,他患上了风湿病,鉴定为6级工伤,1973年,刘老退伍后,被安置在东海县石榴镇三里村做会计。然而好景不长,随着病情的不断恶化,刘老身体越来越差,严重时卧床不起,不得不依赖老伴的照顾。老伴不仅要照顾刘老,还要照顾两个嗷嗷待哺的孩子。仅靠老伴种地为生活来源的刘家,变得举步维艰。但是老伴40年如一日照顾刘老,不离不弃。为了减少开支,老伴还学会了推拿。东海县民政部门为刘家办理了低保,并给予优抚,每个季度能领到3000元,这在生活上给了刘家很大的帮助。日子终于熬出了头,孩子们相继长大,有了自己的家庭。但是刘老的风湿病却有增无减,去年,刘老风湿病恶化,变得骨瘦如柴,一直住院治疗,花费了6万多元,原本没有积蓄的刘家,东拼西凑,维持着刘老治疗费用。

连云港市福彩中心听闻刘老的事迹后,甚为感动。八一前夕,市福彩中心工作人员与边防战士、连网爱心网友一行来到医院看望卧床的刘老。来自市边防支队的2名战士当场行礼,瘦弱的刘老看着年轻的一辈军人站在自己身边,非常激动,发出微弱的感谢声。当他接到两位爱心战士递来的5000元爱心慰问金时,激动得说不出话来。

李小艳

彩市万花筒

江苏首个“幸运双色球”100万诞生

7月30日,张家港彩民喜中刮刮乐“幸运双色球”最高奖金100万,这也是江苏地区中出的首个“幸运双色球”一等奖!中奖者张先生于7月31日下午和朋友一起来到苏州市福彩中心领奖。

张先生是位老彩民,每天都要去福彩投注站购彩,对福彩的每种玩法都颇有经验。7月30日下午5点,张先生下班后来到斜桥32055616投注站购买刮刮乐,他花100元购买了5张“幸运双色球”,在刮到第5张玩法一区的时候,发现第二局的双色球号码竟然与上面的

开奖结果完全相同,再三核对之下,张先生终于确信自己幸运地中得了头奖100万!成为江苏地区中出首个“幸运双色球”一等奖的幸运彩民。

“幸运双色球”面值20元,趣味性强,娱乐度高,集图案比对、数字竞猜、图案排列游戏于一身,设计有4个玩法区,13次中奖机会,奖金兼中兼得一等奖达100万元。共有四个玩法,四个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,比对“我的号码”与“开奖结果”中刮出的红球、

蓝球号码,根据对中的红球、蓝球号码的个数(不按顺序),即可获得彩票背面《玩法一奖金对照表》中所对应的奖金。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜线方向上刮出五个相同图符,即可获得10元奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出幸运双色球图符,即可获得60元奖金。玩法四:刮开覆盖膜,如果任意一个“红球号码”与中间的“蓝球号码”相同,即可获得奖金区内所对应的奖金。许晓晔

